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Vytvorte fady nasobki Cisel 2, 5, 10: Déleni dvéma
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PFicitej po 10 (10 | ]’ !

Doplnujte vysledky nasobeni: ¥
. 2 1 10 | 5 . 1 2 5 10

6 | 12 ) 7

soucet
N wisledkii:

8 9 45

4 8

soucet
vysledkii:

. 10 5 2 1

2 1 5
soucet soucet
vysledkii: vysledkii:

Délime dvéma — rozdélujeme ¢éastky penéz na poloviny.
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Dopliite vysledky k déleni 2:

10:2 20:2 12:2 14:2 16 :2
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52 A Rikejte fady nasobkii zpaméti, pozdé&ji je zapiste. @ Vsimnéte si, ze soucet vysledku je desetindsobek daného
gisla. @ Umite uz nasobilku? Jestli ano, tak budete umét také délit. Proved'te s penézi na lavicich.




